



РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 288-09-59
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

25.05.2018 № 02-1120

На № _____ від _____

Голові Верховної Ради України

Парубію А. В.

Щодо результатів аудиту

Шановний Андрію Володимировичу!

На засіданні Рахункової палати 11.04.2018 було розглянуто та затверджено Звіт про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на забезпечення діяльності підрозділів, установ та закладів Національної поліції України, а також за результатами його обговорення прийнято рішення.

У зв'язку з викладеним, на виконання вимог частини першої статті 37 Закону України "Про Рахункову палату" інформуємо.

Використання протягом останніх двох років бюджетних коштів у сумі 43,2 млрд грн, виділених на забезпечення діяльності підрозділів, установ та закладів Національної поліції України, у цілому відповідало основній меті її розвитку – поетапному створенню правоохоронного відомства європейського зразка для подальшого ефективного виконання завдань.

Разом з тим, через прорахунки в системі внутрішнього контролю та необґрунтовані управлінські рішення, які приймалися керівниками різного рівня органів і підрозділів Національної поліції, у 2016–2017 роках з недотриманням чинного законодавства витрачено 71091,7 тис. грн, неефективно – 9193,6 тис. гривень. Крім того, у перевіреному періоді не були освоєні асигнування загального фонду державного бюджету на загальну суму 14657,3 тис. гривень.

Із передбачених заходів реформування Національної поліції завершені процеси формування її структури, створена основна нормативно-правова база з виконання визначених законодавчими актами завдань та функцій. На нових засадах розпочала роботу патрульна поліція, підрозділи якої функціонують у 32 містах України. Проте вирішення найголовніших для суспільства питань – створення універсальної служби детективів, реформування служби дільничних офіцерів, формування підрозділів з патрулювання і контролю

дорожнього руху на трасах, які мали кардинально підвищити рівень правопорядку, покращити криміногенну ситуацію в державі та забезпечити безпеку дорожнього руху, розтягнуто у часі. Не запроваджена через недостатність коштів система фіксації адміністративних правопорушень в автоматичному режимі, яка мала забезпечувати здійснення контролю за дотриманням Правил дорожнього руху його учасниками.

Під час утворення Національної поліції мало місце прийняття непослідовних управлінських рішень, які позначались на результативності і ефективності її діяльності. Так, через рік після утворення Департаменту протидії наркозлочинності (кінець 2015 року) було прийнято рішення його ліквідувати (грудень 2016 року). Разом з ним ліквідовані і його 10 територіальних (відокремлених) підрозділів.

Таким же чином утворені наприкінці 2015 року у складі Національної поліції дев'ять державних установ "Навчальний центр підготовки поліцейських" через рік були підпорядковані вищим навчальним закладам МВС, а потім один із них – Житомирський навчальний центр – залишено у складі Національної поліції. Водночас Національна поліція утворила у 2017 році у своєму складі ще дві навчальні установи – Академію патрульної поліції та навчальний центр Вибухотехнічної служби. Внаслідок цього початкова (первинна професійна) підготовка поліцейських проводиться як в навчальних закладах МВС, так і в установах Національної поліції, а питаннями організації їх підготовки одночасно займаються структурні підрозділи апарату МВС і Національної поліції, що призводить до розпорощення бюджетних коштів.

Ураховуючи специфіку діяльності Національної поліції, невваженим є рішення щодо передачі до сфери її управління із сфери управління МВС цілісних майнових комплексів дошкільних навчальних та дитячих оздоровчих закладів (16 дитячих садків та ясел-садків, 6 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку), на утримання яких у 2017 році за бюджетною програмою "Забезпечення діяльності підрозділів, установ та закладів Національної поліції України" витрачено 72993,1 тис. гривень.

Потребує перегляду **система організації та контролю використання автомобільної техніки підрозділами патрульної поліції**. На сьогодні майже кожна п'ята машина внаслідок дорожньо-транспортних пригод не експлуатується, накопичується у місцях зберігання та руйнується. Проте рішення щодо відновлення або списання автомобілів, за якими завершено судові провадження та прийнято рішення суду, керівництвом Департаменту патрульної поліції не приймалися. Враховуючи такий стан автомобільної техніки, виникає необхідність придбання нових автомобілів, що призведе до додаткових витрат бюджетних коштів.

Не запобігла фактам незаконного і неефективного використання бюджетних коштів існуюча в Національній поліції система внутрішнього контролю. Щорічні інвентаризації активів і зобов'язань у Департаменті патрульної поліції проводилися формально і з порушенням встановленого порядку, а незастосування бюджетною установою облікової політики

призводило до недостовірності даних бухгалтерського обліку та створювало передумови для незаконного і неефективного використання бюджетних коштів.

За результатами контрольного заходу керівництву Національній поліції запропоновано **забезпечити ефективний внутрішній контроль за результативним і цільовим використанням бюджетних коштів на забезпечення діяльності органів і підрозділів Національної поліції.**

Надається в порядку інформування.

З повагою

Голова



В. В. Пацкан